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学生対象「遠隔授業に関するアンケート」実施結果（概要版） 

教育改善推進室長 

 

前期の「遠隔授業」に対する学生の皆さんの意見を伺い、後期や次年度に向けて、より良い学びへと

繋げるべく、大学としても変化を続けていくことを目的とした標記アンケートを実施しました。ご協力

いただき御礼申し上げます。集計結果は学内の各種会議や教職員研修（FD）等で共有し、教育の向上に

向けて活用していきます。実施結果の概要は次のとおりです。 

 

■アンケート概要 

対象者 ：全学生（学部、大学院対象） 

実施方法：学内 LMS（WebClass）から回答 

回答者数：3,739 名 

 

■回答者属性 

 

 

■アンケート結果 

 

 

所属 1 2 3 4 総計 所属 1 2 3 4 総計

工 330 270 256 189 1,045 工 31.6% 25.8% 24.5% 18.1% 100.0%

未 235 162 151 126 674 未 34.9% 24.0% 22.4% 18.7% 100.0%

ｼ 142 107 94 47 390 ｼ 36.4% 27.4% 24.1% 12.1% 100.0%

工二部 98 68 56 52 274 工二部 35.8% 24.8% 20.4% 19.0% 100.0%

情 4 4 情 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

計 805 607 557 418 2,387 計 33.7% 25.4% 23.3% 17.5% 100.0%

理 405 251 240 160 1,056 理 38.4% 23.8% 22.7% 15.2% 100.0%

計 405 251 240 160 1,056 計 38.4% 23.8% 22.7% 15.2% 100.0%

1,210 858 797 578 3,443 35.1% 24.9% 23.1% 16.8% 100.0%

工 43 50 93 工 46.2% 53.8% 0.0% 0.0% 100.0%

未 43 47 90 未 47.8% 52.2% 0.0% 0.0% 100.0%

情 17 13 30 情 56.7% 43.3% 0.0% 0.0% 100.0%

計 103 110 213 計 48.4% 51.6% 0.0% 0.0% 100.0%

理 45 38 83 理 54.2% 45.8% 0.0% 0.0% 100.0%

計 45 38 83 計 54.2% 45.8% 0.0% 0.0% 100.0%

148 148 296 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

総計 1,358 1,006 797 578 3,739 総計 36.3% 26.9% 21.3% 15.5% 100.0%
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